

от 13 МАЯ 1959

г. Йошкар-Ола

Газета №

Прощальный спектакль

В воскресенье в драматическом театре им. Шкетана состоялся прощальный бенефис Народной артистки Марийской АССР Иммы Львовны Гончаровой. Горячими аплодисментами встретили зрители появление артистки на сцене. После второго действия спектакля «Пять сердец» была проведена торжественная часть.

За плодотворную творческую работу в области театрального искусства И. Л. Гончаровой была вручена Почетная грамота Министерства

культуры Марийской АССР и обкома союза работников культуры. Артистке преподнесены памятные адреса и ценные подарки.

Выступившие зрители благодарили И. Л. Гончарову за ее искусство. В адрес актрисы были получены поздравительные телеграммы.